

ISTANBUL

USKRS

5 dana avionom

AERODROMSKE TAKSE SU UKLJUČENE U CENU

Najveći grad Republike Turske nalazi se na obalama Bosforskog moreuza i Mramornog mora, na raskrsnici puteva koji vode sa balkanskog poluostrva u Malu Aziju i iz Sredozemnog u Crno more. Ovaj veliki grad, jedini na svetu podignut na dva kontinenta, zapljuskivan moćnim Bosforom sa istoka, vodama zaliva "Zlatni rog" sa severa i Mramornim morem sa juga, ima površinu od 5.712 km² i u svom sastavu ima grupu ostrva Mramornog mora poznatu kao Prinčevska ostrva. Klimu karakterišu topli mediteranski vetrovi, koji se suprotstavljaju frekventnom hladnom talasu iz pravca Crnog mora. Na mestu malog Vizantiona nikao je novi Rim, koji će poneti ime Konstantinopolj ili Konstantinov grad. Kasnije su ga zvali Carigrad, a danas ISTANBUL. Istanbul je danas najvažniji turski grad sa preko 20 univerziteta, visokim i srednjim školama, bibliotekama, kulturnim centrima, ekonomsko i kulturno sedište turske države, važan internacionalni i saobraćajni čvor i jak turistički centar.



PROGRAM PUTOVANJA:

1.dan (četvrtak 16.april) Beograd – Istanbul

Dolazak na aerodrom dva sata pre poletanja na liniji TK1082 u 09.15h. Let za Istanbul. Dolazak u Istanbul u 12.00h. Po dolasku u Istanbul transfer do hotela. Smeštaj u hotel, slobodno vreme. Noćenje.

2.dan (petak 17.april) Istanbul

Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili odlazak na celodnevni fakultativni izlet: krstarenje Bosforom, obilazak Dolmabahče palate, Vaseljenska patrijaršija. Cena izleta je 50€ po osobi za minimum 15 prijavljenih putnika, ulaznice su uključene u cenu. Slobodno veče. Noćenje.

3.dan (subota 18.april) Istanbul

Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili odlazak na celodnevni fakultativni izlet i klasično razgledanje grada: Hipodrom, Plava Džamija, Aja Sofija, Topkapi palata... Cena izleta je 50€ po osobi za minimum 15 prijavljenih putnika, ulaznice su uključene u cenu. Slobodno veče. Noćenje.

4.dan (nedelja 19.april) Istanbul

Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti. U večernjim časovima postoji mogućnost odlaska na Tursko veče koje se održava na brodu "Orient House Bosphorus", cena je 45€ po osobi (polazak iz hotela oko 19.30h, muzički i plesni program koji traje od 21.00h do 23.45h u autentičnom orijentalnom ambijentu, cena uključuje: hranu i piće - večera, sokovi, više vrsta kafe, crno i belo vino, kao i program animacije).

5.dan (ponedeljak 20.april) Istanbul – Beograd

Doručak. Nakon doručka, slobodno vreme do organizovanog transfera za aerodrom. Let za Beograd na liniji TK1083 u 18.45h. Sletanje u Beograd u 19.25h. Sve satnice navedene u ovom programu putovanja su lokalne.

Cena po osobi u 1/2 sobi za navedeni period u €

Hotel	Tip sobe	16.04-20.04.2020.
Broj noćenja		4
MAYA 3*	Standard soba & noćenje sa doručkom	
	Po osobi u dvokrevetnoj	429
	prvo dete 2-6 god.	269
	prvo dete 6-12 god.	329
	Po osobi u jednokrevetnoj	519
treća osoba	429	
KLAS 4*	Standard soba & noćenje sa doručkom	
	Po osobi u dvokrevetnoj	479
	prvo dete 2-6 god.	269
	prvo dete 6-12 god.	349
	Po osobi u jednokrevetnoj	569
treća osoba	479	

TREND 4*	Standard soba & noćenje sa doručkom	
	Po osobi u dvokrevetnoj	479
	prvo dete 2-6 god.	269
	prvo dete 6-12 god.	349
	Po osobi u jednokrevetnoj	579
	treća osoba	479

Legenda: 1/2 – standardna dvokrevetna soba, BB – noćenje sa doručkom.

OPISI HOTELA:

MAYA 3* <http://www.mayahotel.com/en>

Lokacija: Hotel se nalazi u istorijskoj četvrti Istanbula, Laleli, nedaleko od najčuvenijih turističkih atrakcija i 250 metara od džamije Šehzade i oko 1 km od Kapali čaršije. Sa ostalim delovima grada dobro je povezan gradskim prevozom.

Sobe: Hotel ima 50 soba. Svaka soba ima kupatilo, fen, TV, telefon, klima uređaj, mini frižider, sef i wi fi internet.

Sadržaj: U svom sastavu ima restoran u kojem se poslužuje doručak kao i bar u kojem se poslužuju osvežavajući napici. Od dodatnih sadržaja poseduje internet konekciju.

KLAS 4* www.klashotel.com.tr

Lokacija: Hotel se nalazi u starom delu grada - Laleli, u neposrednoj blizini Bajazit trga, Sulejman džamije i Grand bazara. Na pešačkoj udaljenosti od hotela se nalaze brojne istorijske znamenitosti, kao i barovi i restorani.

Sobe: Hotel ima 129 soba, sve sobe su moderno uređene i imaju kupatilo, fen, klima uređaj, TV, telefon, mini bar, besplatan wi fi internet, sef.

Hotelski sadržaj: U sastavu hotela su recepcija, restoran, lobi, bar, spoljašnji bazen i sauna.

TREND 4* www.hotelistanbultrend.com

Lokacija: Hotel se nalazi u starom delu grada, u neposrednoj blizini metro stanice, Sulejman džamije i Grand bazara. Na pešačkoj udaljenosti od grada se nalaze brojni restorani.

Sobe: Hotel ima 55 soba, sve sobe su moderno uređene, svaka ima kupatilo, fen, klima uređaj, TV, telefon i mini frižider.

Hotelski sadržaj: U sastavu hotela su restoran, bar, spoljašnji i unutrašnji bazen, sauna i parno kupatilo.

Agencija zadržava pravo zamene hotela sličnim hotelima iste kategorije.

FAKULTATIVNI IZLETI:

Lokalna turistička agencija (organizator fakultativnih izleta) zadržava pravo promene cene, dana realizacije i minimalnog broja putnika za realizaciju izleta.

***Sve cene su informativnog karaktera, za minimum 15 prijavljenih putnika.**

CENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- Avionski prevoz Beograd – Istanbul – Beograd kompanijom Turkish Airlines
- Aerodromske takse 122€ (na dan objavljivanja programa, čiji je iznos podložan promeni i koje se plaćaju u dinarskoj protivvrednosti)
- Transfer aerodrom – hotel – aerodrom
- Usluge predstavnika na srpskom jeziku
- 4 noćenja u izabranom hotelu na bazi usluge noćenja sa doručkom
- Organizaciju putovanja

CENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- Fakultativni izleti i ulaznice
- Putno zdravstveno osiguranje

USLOVI PLAĆANJA:

Cene su izražene u Eurima. Plaćanje se vrši u dinarima prema prodajnom kursu Banke Intesa na dan plaćanja. Ukoliko aranžman nije plaćen u celosti, ostatak duga se izražava u evrima i plaća prema kursu na dan uplate. U slučaju poremećaja na tržištu roba i usluga, organizator zadržava pravo korigovanja cena za neplaćeni deo aranžmana.

1. UPLATA DO POLASKA - prilikom rezervacije uplaćuje se 40% akontacije od cene aranžmana, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska.

2. PLATNIM KARTICAMA - Visa, Visa Electron, Master, Maestro, Dina i American Express.

3. PLAĆANJE NA RATE - bez kamate, kreditnim karticama Banca Intesa i Dina card Poštanske štedionice (do 3 mesečne rate).

4. UPLATA ČEKOVIMA GRAĐANA U VIŠE RATA – uplata akontacije od 40% prilikom rezervacije, ostatak uplate čekovima građana do 6 mesečnih rata, koje je potrebno deponovati prilikom uplate avansa..

5. PREKO RAČUNA - uplata na račun

6. ADMINISTRATIVNOM ZABRANOM - sa firmama sa kojima Oktopod Travel ima ugovor (do 3 mesečne rate)

VIZA I PUTNA DOKUMENTA:

Viza za državljane RS nije potrebna, pasoš mora biti važnosti minimum 6 meseci nakon povratka sa putovanja (minimum 180 dana nakon povratka). Molimo putnike da posebnu pažnju obrate na dečije pasoše koji se izdaju sa kraćim periodom važenja.

CENE ZA DECU:

NAPOMENA: Prilikom prijavljivanja imena putnika za aranžman obavezno je navesti datum rođenja deteta koji se najavljuje hotelu. Hotel zadržava pravo da na licu mesta naplati troškove proizašle iz netačno prijavljenih podataka putnika.

HOTELSKI SMEŠTAJ:

U najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00 h, a iste se napuštaju najkasnije do 10:00 h. Ukoliko gost želi da zadrži duže sobu, obavezan je da izvrši najavu recepciji hotela, kao i da sam plati ovu dodatnu uslugu.

POMOĆNI KREVET:

U najvećem broju objekata je na rasklapanje, drvene ili metalne konstrukcije ili fotelje na rasklapanje, što može značajno uticati na prostor u vašoj sobi.

PUTNA DOKUMENTA:

Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.

NAPOMENA - U slučaju neadekvatnog smeštaja ili bilo kog drugog problema, mole se putnici da o tome obaveste ORGANIZATORA PUTOVANJA prvog dana boravka. Napominjemo da reklamacije za koje agencija sazna poslednjeg dana boravka ili po povratku putnika neće biti razmatrane. Molimo vas da se u slučaju bilo kakve incidentne situacije (krađa, tuča, saobraćajna nezgoda,...) obratite nadležnim organima domicilne zemlje. Organizator putovanja je jedino ovlašćen da vam pomogne u posredovanju između vas i nadležnih organa.

POTVRDA REZERVACIJE HOTELA SE DOBIJA 48 SATI PO UPLATI AKONTACIJE.

U slučaju ne dobijanja potvrde, putnik ima pravo na povraćaj celokupnog iznosa uplaćenog avansa.

Molimo putnike da pažljivo pročitaju PROGRAM PUTOVANJA, INFORMACIJE I OPŠTE USLOVE PUTOVANJA
jer oni čine sastavni deo ugovora i obavezujuće su za obe ugovorne strane
KRAJNI ROK ZA OBAVEŠTAVANJE PUTNIKA ZA SLUČAJ OTKAZIVANJA ILI PROMENE PROGRAMA PUTOVANJA
OD STRANE AGENCIJE JE 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA.
Cenovnik broj 1. od 09.01.2020.

Organizator putovanja Oktopod travel, licenca OTP 130/2010 od 05.02.2010.godine.